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МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО, МЛАДЕЖТА И НАУКАТА 

ДЪРЖАВЕН ЗРЕЛОСТЕН ИЗПИТ ПО 

ИТАЛИАНСКИ ЕЗИК  

28 май 2013 г. 

ВАРИАНТ 2 

Ключ с верните отговори 

 

Въпроси с изборeн отговор 

Въпрос  
№ 

Верен 
отговор 

Брой  
точки 

Въпрос  
№ 

Верен 
отговор 

Брой  
точки 

1 A 1 26 B 1 
2 B 1 27 A 1 
3 A 1 28 D 1 
4 B 1 29 A 1 
5 C 1 30 B 1 
6 D 1 31 B 1 
7 B 1 32 C 1 
8 B 1 33 A 1 
9 D  34 B 1 
10 C 1 35 D 1 
11 A 1 36 A 1 
12 C 1 37 C 1 
13 C 1 38 D 1 
14 A 1 39 B 1 
15 B 1 40 C 1 
16 D 1 41 A 1 
17 A 1 42 B 1 
18 A 1 43 D 1 
19 B 1 44 C 1 
20 D 1 45 C 1 
21 C 1 46 A 1 
22 D 1 47 B 1 
23 C 1 48 D 1 
24 C 1 49 C 1 
25 A 1 50 C 1 
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Въпроси със свободен отговор 

    

 Въпросите от 51 до 60 са отворени. Всеки отворен въпрос носи 2 точки.При проверката 
на отворените въпроси не се вземат предвид правописни и граматични грешки. В 
отговора се оценява единствено съответствието между информацията в него с тази в 
текста. В случай ,че информацията е непълна, се поставя една точка. При 
несъответствие на информацията в отговора с текста или при липса на отговор не се 
присъждат точки.  

NB. За буквално преписан от текста отговор се отнема 0.5 точка! 

Отговорите на отворените въпроси са примерни. Приема се за верен всеки отговор, 
формулиран по различен начин, но съответстващ на информацията в текста, върху 
която е зададен въпросът. 

 

 

51. Perché mancavano i vaporetti e i mezzi pubblici. 

52. Per provare momenti indimenticabili 

53. Che il viaggio in gondola è molto costoso. 

54. Riceveva uno stipendio fisso e a volte anche un alloggio. 

55. Offrono un lavoro sicuro ma meno pagato. 

56. In un traghetto che va da una riva all'altra del Canal Grande. 

57. Una gondola più piccola e meno lussuosa. 

58. Perché difendono sempre la propria città.  

59. Per ricevere una mancia. 

60. Usando la gondola come traghetto. 
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